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P1. Calcule los siguientes limites:

a) liml(l — ) tan <%) . 1
’ d) lim <1 + )””
x—0 2 +1
6a(ac—ﬂ') _ eb(az—w)
b) lim 2
T z2 — 72 e) lim l 5 J
z—1 | x4+ 1
T
sin[ — ’ . 1
c) glgl’_r)r%)xe <1:) f) glgli%snl (x)

P2. Calcule los siguientes por definicién € — §:

a) glgli% Va + 1 ¢) lim xsin (1>
x

z—0
22 -2z . In(x)
b) M = d) o

P3. a) Considere la funcién f definida por:
e’ —1
2

flay=4 77

a sizx=0

six#0

Determine el valor de a tal que HH(I] f(x) = f(0)

b) La funcién:

e’ —1 .
T— siz>=0
xTr“ — X
g(x) =
i 1
sin((l+2)m) o

T

LEs continua?
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Propuestos

3/ 3
a) lim L?;B (Indicacién use u = /5z — 3)

z—6 Tr —
, vz +1-1 1
b) lim (1 —cos | ——— —
xr—> X T
&) Tim ln(coz(x))
z—0 T

Recuerdos y Consejos

Limites conocidos

X _ 1 .
1. lim & ~1 3. 1fm 2@ _
x—0 € x—0 x
1 _
2. n@) _ 4 1 S8 =1
—0x — 1 x—0 aj2

Limite de la composicién:
mlggjlo g(x) = up entonces xli)rgo flg(z)) = ullg}g flu)y=1L
Limites laterales

lim f(z) =L <
T—T(

lim+ f(x) = lim f(x)=1L

T T

Definicion limite ¢ — §

DO | =

xlin%of(w) =L < (Ve >0)(35 > 0)(Vx € Dom(f))|xr — x| <6 = |f(z) — f(zo)| < ¢

Limite por sucesiones
lim f(z) =L <= (Vz,) tal que z,, — xg se cumple que f(x,) — f(zo)
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